



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

RETIFICAÇÃO DO EDITAL N. 100, DE 28 DE AGOSTO DE 2013.

Faço pública a retificação do Edital N. 100/2013, publicado no DOU de 30/08/2013, na Seção 3, páginas 100 a 110:

Na página 109, no **Anexo I – Instruções Específicas**,
na Área de Engenharia Florestal/Taxonomia Vegetal/Fisiologia Vegetal, onde **se lê**:

Endereço:

Departamento de Engenharia Florestal
Centro de Educação Superior Norte-RS/UFSM - Campus Frederico Westphalen
Linha Sete de Setembro, s/n, BR 386, Km 40
Caixa Postal 54
Palmeira das Missões/RS
CEP: 98.400-000

Leia-se:

Endereço:

Departamento de Engenharia Florestal
Centro de Educação Superior Norte-RS/UFSM - Campus Frederico Westphalen
Linha Sete de Setembro, s/n, BR 386, Km 40
Caixa Postal 54
Frederico Westphalen/RS
CEP: 98.400-000

REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, aos onze dias do mês de setembro de 2013.

Felipe Martins Müller
Reitor